
1 
 

 

 

 

 

 
 

 

Schandeloseweg 3 

5941 CP Velden 

 

Notulen algemene ledenvergadering 02-12-2019 

 
1. Opening  
Voorzitter Theo Heijligers opent de 54

e
 algemene ledenvergadering van TC Velden en heet 

alle aanwezigen welkom. Een speciaal woord van welkom voor de ereleden Marie Louise 

Ummels, Ad Dirkx en Lid van Verdienste Jos Vierkotten en Ferdy Luijten. 

Afmeldingen bestuur: Pim Geelen en Hans Renkens. 

Afmeldingen leden: Jo en Piet Wismans, Diny Geurts, Carien Koppers, Leon Engels, 

Jac Vercoulen, Theo v.d. Eertwegh, Ronald Blom, Willy Hageman, 

Thea Jacobs. 

Aanwezig: 35 leden 

 

2. Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken. 

 

3. Notulen algemene ledenvergadering 03-12-2018 
Zowel tekstueel als inhoudelijk geen opmerkingen. Goedgekeurd.  
 

4. Jaarverslag 2019 
De punten uit het jaarverslag worden door de voorzitter doorgenomen. 

 

A. de Voorzitter 

Theo gaat in op de recente ontwikkelingen binnen onze club. Met name het vertrek van trainer 

Hans Fleisman, de wisseling van de Tennisschool en de aankondiging dat onze 

kantinebeheerder Ben met ingang van 2021 gaat stoppen leveren hoofdbrekers op.  

Het contract met Personal Tennis liep af en hun aangeboden dienstenpakket paste niet meer 

bij onze vereniging. Gesprekken zijn gevoerd met enkele Tennisscholen en uiteindelijk is het 

contract afgesloten met Maximum Tennis van Robert van Ewijk. Het bestuur heeft er 

vertrouwen in dat we in Maximum Tennis een goede opvolger hebben gevonden. Lessen 

worden voornamelijk gegeven op baan 3, zichtbaar vanuit de weg. Dit is een kans om TC 

Velden verder te promoten. 

Ben is 13 jaar kantinebeheerder geweest en heeft onlangs aangegeven in 2021 te willen 

stoppen en op zoek te gaan naar een nieuwe uitdaging. Ben is het eerste aanspreekpunt voor 

(nieuwe) leden, ogen en oren voor wat er op het park gebeurt. Dit is een gemis voor de 

vereniging en een uitdaging hoe we dit gaan oplossen. Verder in de vergadering komt dit als 

agendapunt terug. 

Theo bedankt alle vrijwilligers voor hun inzet en voegt eraan toe dat hij zich realiseert dat het 

veel vrije tijd vergt. Daarom hebben we, naast de commissies, een poule van leden die korte 

projecten willen doen. Voorbeeld hiervan is het project verfraaiing kantine, de organisatie van 



2 
 

de vrijwilligersdag en ook de organisatie van feestelijkheden rond het 50 jarig bestaan van het 

regentoernooi in 2020.  

Theo is blij met het bestuur dat goed samen werkt oplossingsgericht denkt en problemen niet 

uit de weg gaat. Zijn motto is: 

Veranderingen omzetten in nieuwe kansen 

 

B. Jeugdcommissie 

De Jeugdcommissie is op sterkte. Kaj Gruintjes stopt als voorzitter maar blijft als 

ondersteunende ouder betrokken. Tim Koetsenruijter neemt het voorzitterschap over en Linda 

van Lipzig treedt toe tot de jeugdcommissie. De jeugdcommissie is erg actief binnen onze 

vereniging en organiseert jaarlijks een afwisselend programma voor de jeugd. Het ledenaantal 

is vrijwel stabiel gebleven ten opzichte van 2018. Doordat Hans Fleisman eind september is 

gestopt en Personal Tennis geen vervanging kon leveren hebben leden en assisterende ouders 

de jeugdtrainingen voor hun rekening genomen. De jeugdcommissie werkt samen met diverse 

verenigingen in de buurt. Marij vraagt of er ook leden van andere verenigingen kunnen 

deelnemen aan de trainingen. Dit is zeker mogelijk. 

Theo bedankt de leden van de jeugdcommissie en applaus volgt. 

 

C. Wedstrijdcommissie 

Mara Steegs is vanuit het bestuur toegetreden tot de wedstrijdcommissie.  

De wedstrijdcommissie zorgt ervoor dat we kunnen tennissen. Zij organiseren de diverse 

toernooien, clubkampioenschappen en de competitieleiders de competitie. De deelname aan 

de wintercompetitie is tegengevallen. Daarom is er voor komende winter een nieuw concept 

bedacht, Blind Date. Zie hiervoor onze site en geef je op. De voorjaarscompetitie zat helemaal 

vol en op vrijdagavond moesten zelfs enkele teams uitwijken naar Casino in Venlo. 2 teams 

zijn kampioen geworden. Ook de najaarscompetitie zat helemaal vol. Door enkele wedstrijden 

uit te laten spelen in plaats van thuis, kon alles gespeeld worden. 3 teams zijn kampioen 

geworden. 

Plantencentrum Velden is sinds dit jaar hoofdsponsor van het regentoernooi. Met 165 spelers 

zat het goed vol en is het zeer succesvol verlopen. In 2020 wordt het regentoernooi voor 50
ste

 

keer gehouden en worden er extra activiteiten rondom het toernooi georganiseerd door een 

groepje vrijwilligers.  

Enkel en mix clubkampioenschappen telden voldoende deelnemers. Het Dubbel 

clubkampioenschap voor aanvang van de competitie te plannen is minder succesvol verlopen. 

Er waren te weinig deelnemers om dit door te laten gaan. Eind juni is dit opnieuw gepland en 

is wel door kunnen gaan.  

Theo dankt de leden van de wedstrijdcommissie en applaus volgt. 

 

D. Tennis Extra 

Doel van Tennis Extra is om leden lekker te laten bewegen in de buitenlucht. Zij worden 

hierin al jaren begeleid door Gertie Laumen en Wilmy Brueren. Het groepje is klein maar zeer 

enthousiast. Gertie is vrijwilliger bij het sociaal café met als doel de mensen beter te leren 

kennen en eventueel leden te werven. Gertie zegt dat 1 lid zich heeft aangemeld en merkt 

positief op, in 10 jaar zijn dit 10 leden. In 2020 viert Tennis Extra hun 12 ½ jarig bestaan. 

Arie, de oudste deelnemer, heeft het toernooi in Tegelen gewonnen. Een geweldig resultaat. 

In 2020 wordt het uitwisselingstoernooi in Velden georganiseerd. Vrijwilliger hiervoor 

kunnen zich melden bij Gertie of Wilmy of bij het bestuur. 

Theo bedankt Gertie en Wilmy voor hun prachtige werk. 
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E. Park- en kantineonderhoud  

Vanuit het bestuur hebben we 2 keer per jaar overleg met de maandagmorgenploeg. Dit 

verloopt naar tevredenheid. Afgelopen jaar is de ploeg versterkt met enkele “jonge” grijze 

haren. Er is een grote betrokkenheid met de vereniging. De baanopmaak voor het begin van 

het seizoen verloopt naar tevredenheid. Marij Uylings vraagt of de planning eerder bekend 

gemaakt kan worden i.v.m. de drukke agenda’s van de leden. Theo zegt dat de eerste 

vergadering begin februari is gepland en dat de baanopmaak, mits de weersomstandigheden, 

dit toelaat, wordt gestart na carnaval. Theo regelt dat de planning eerder bij de teamcaptains 

bekend is. 

Baan 3 en 4 hoeven nog niet vervangen te worden dankzij het goede onderhoud van de 

maandagmorgenploeg. De pomp en de verwarmingsketel zijn vervangen. 

Helaas zetten veel leden hun tassen in de kantine in plaats van in de rekken. Dit tot ergernis 

van Ben. Zet jullie tassen in de daarvoor bestemde rekken en niet in de kantine of gang. 

 

Theo geeft het woord aan Leo Jacobs. 

Leo zegt dat de maandagochtendploeg uit ongeveer 15 leden bestaat, allemaal mannen en 

Wies Dirkx. Enkele zijn niet meer actief maar wel betrokken. Door de nieuwe aanwas zijn ze 

weer op sterkte en wordt er veel werk verricht. Dit niet alleen op maandagmorgen maar ook 

op andere dagen wordt er vaak een beroep op hen gedaan. 

Afgelopen jaar is het boeiboord vervangen. De nieuwe fietsenstalling gerealiseerd. Kantine 

opgeknapt. De haag is verwijderd en nieuwe planten zijn hiervoor in de plaats gekomen. Ze 

maaien het gras, leggen tegels, verwijderen onkruid, vegen bladeren en houden het park 

schoon. Tractor is onmisbaar en is door Hay Geurts gerepareerd. Onderhoud van de banen is 

veel werk. Van de gravelbanen zijn de lijnen en netten verwijderd. Als netten kapot zijn 

worden deze door Floss gerepareerd. In het voorjaar wordt nieuwe gravel aangebracht, 

gewalst, geveegd weer gewalst en ga zo maar door. Nieuwe lijnen worden aangebracht en 

netten weer teruggeplaatst. Banken naast de banen worden opgeknapt. Wies verzorgt 

dagelijks de bloemen. Leo geeft aan een heel positief gevoel te hebben bij de vereniging en 

het huidige bestuur.  

Theo bedankt Leo en de maandagmorgenploeg voor de het vele werk dat ze verrichten. Ze 

zijn onmisbaar voor de vereniging en het park ligt er altijd prachtig bij. Applaus volgt. 

 

Theo voegt toe dat voor zowel de entree- en kantineverfraaiing een budget is gesteld en dat de 

werkzaamheden binnen budget zijn gerealiseerd.  

TC Velden heeft €1250 subsidie gekregen van Velden Schoon en moet hiervoor het pad naar 

de tennisclub schoon houden. 

 

Tennismuur is nog niet geschilderd. We zijn op zoek naar 2 leden die de tennismuur verfvrij 

kunnen maken zodat deze weer van een mooi nieuw schilderwerk kan worden voorzien. 

Aanmeldingen graag via info@tcvelden.nl of bij een van de bestuursleden. 

 

Stand van zaken baan 1 en 2. Officiële klacht ingediend bij BTL. Het is een moeizaam traject. 

Kennis van Sport, externe expertise is ingeschakeld. Baan wordt zo spoedig mogelijk 

gekeurd. Banen moeten hiervoor droog zijn Dit keuringsrapport is leidend voor het verdere 

verloop.  

 

F. Sponsorcommissie 

Enkele leden van de sponsorcommissie willen stoppen. De sponsorcommissie zoekt nieuwe 

leden eventueel met een commerciële achtergrond. In 2019 weinig nieuwe sponsoren 

geworven. Sponsor dag is goed bezocht en positief ontvangen. Met Kerstmis worden alle 

mailto:info@tcvelden.nl
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sponsoren verrast met een flesje wijn. Rob Uylings geeft aan dat het noodzakelijk is dat 

nieuwe leden zich aanmelden. Zij vissen in een andere vijver. Hij voegt eraan toe dat de 

“werkdruk” niet heel hoog is. Dus heb je tips of wil je je aanmelden doe dit dan via 

info@tvelden.nl, of via een van de commissie- of bestuursleden. 

 

G. Ledenadministratie 

Balans seizoen 2019 is 350 leden. Afgemeld gedurende het seizoen 41 leden. Nieuwe 

aanmeldingen 44 (inclusief jeugdleden).  

Het zomerarrangement heeft 33 leden opgeleverd. 

Leo Jacobs vraagt of Theo tevreden is met het ledenbestand. Theo zegt met het aantal leden 

tevreden te zijn omdat het aantal stabiel is gebleven. Een tabel leden naar leeftijd laat zien dat 

er een piek is van leden tussen de 30 en 39 jaar. Dit is positief en belangrijk. Verder laat de 

tabel zien dat de leeftijd tot 30 jaar en ouder dan 50 jaar redelijk in balans is. Theo heeft een 

tabel gemaakt, leden naar woonplaats. Hierin zien we dat we een grote groep leden uit Venlo 

hebben. Dit is heel positief maar hierin schuilt ook een gevaar. Meestal melden ze zich met 

groepjes aan. Mocht er iemand afhaken bestaat de kans dat ze zich weer per groep afmelden. 

Rob Uylings trekt de conclusie dat de aanmelding van Veldense leden is gedaald. Dat klopt. 

Marij Uylings zegt dat we een gemeente zijn en daar dus geen verschil in moeten maken. 

Theo licht nogmaals toe dat we dat zeker niet doen, dat we heel blij zijn met de leden van 

buiten Velden en het fijn vinden dat zij bij onze vereniging willen tennissen. Hij heeft de tabel 

gemaakt om aan te geven dat er ook een risico in schuilt. Ad Dirkx vraagt of er nog 

vergelijkingen zijn met andere jaren. Die hebben we niet. 

Theo bedankt Jeanne Clabbers voor haar werk als ledenadministrateur. Theo geeft aan dat dit 

een solistische functie is en dat Jeanne hier vele uren werk in steekt. Als dank geeft Theo haar 

een mooie bos bloemen.  

Een hartelijk applaus volgt. 

 

H. Communicatie 

Vanuit het bestuur is Pim Geelen verantwoordelijk voor de communicatie en hij maakt de 

nieuwsbrieven. Tim Koetsenruijter en Sjuul Kuijpers onderhouden de website en facebook. 

Op de website is een nieuwe fotodatabase geplaatst. Dus hebben jullie foto’s en|of 

mededelingen stuur die dan naar pr@tcvelden.nl. 

 

I. Vacatures 

Vrijwilligers zijn altijd welkom. 

We zoeken nog vrijwilligers voor Tennis Extra en de Sponsorcommissie. Thomas heeft 

aangegeven dat 2020 voor hem het laatste jaar is als penningmeester. Omdat deze functie veel 

tijd vergt oppert Rob Uylings het idee om deze functie te splitsen in een “duobaan”. Dit lijkt 

een goed idee en bekeken moet worden of dit tot de mogelijkheden behoord. 

Omdat Ben aangegeven heeft in 2021 te stoppen zijn we op zoek naar een Kantinebeheerder. 

Dit staat later in deze vergadering op de agenda. 
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5. Financieel verslag 

Theo geeft Thomas Blom het woord. 

 

Thomas wil overbrengen hoe de club er financieel voorstaat. We zijn een financieel gezonde 

club. 

 

De penningmeester geeft een toelichting op het financieel overzicht en de begroting. 

 

Een aantal opmerkingen hierover: 

 

Balans: 

De getroffen voorzieningen hebben betrekking op het in stand houden van ons park (banen, 

park, kantine). We hebben momenteel voldoende liquide middelen en eigen vermogen om 

tegenvallers te kunnen opvangen. Daarom geeft de balans aan dat we momenteel een 

financieel gezonde club zijn. 

 

Inkomsten: 

Er heeft een lichte daling in de inkomsten plaats gevonden door een lichte teruggang van het 

leden aantal. Dit heeft dus geleid tot minder inkomsten uit contributies. De renteopbrengsten 

zijn gedaald door de gedaalde rentepercentages.  

 

Kosten: 

Over het algemeen liggen de gerealiseerde kosten in lijn met de begrootte kosten. De 

energiekosten zijn wel wat hoger uitgevallen. Ad Dirkx plaatst de opmerking dat dit wellicht 

verminderd door de vernieuwing van de cv-ketel. Rob Uylings vindt dat er beter kan worden 

gelet op de verlichting van de banen. Ook Ria Fitten stemt hiermee in en geeft het idee om 

hier bordjes voor neer te hangen. Rob Kuijpers geeft aan dat SV Velden ook bezig is om het 

park energiezuinig te maken. Theo antwoordt dat we korte lijntjes hebben met het bestuur van 

SV Velden en samenwerking zoeken waar dit kan.  

Per saldo is het resultaat rond het break-even punt, wat men ook mag verwachten van een 

vereniging. 

 

Begroting: 

De begroting voor 2019 is gebaseerd op de gerealiseerde kosten van 2018. De begroting laat 

zien dat we verwachten op break-even uit te komen. 

 

Contributievoorstel: 

Het bestuur stelt voor om de contributie voor senioren met € 1 te verhogen. Dit is 

noodzakelijk om de begroting sluitend te krijgen en is in lijn met de contributieverhoging van 

vorige jaren. Achterliggende gedachte hierbij is dat het beter is om elk jaar met € 1 te 

verhogen dan in 1 jaar met € 10 bijvoorbeeld. 

 

Het contributievoorstel wordt met een meerderheid van stemmen door de vergadering 

aangenomen. 
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Kascommissie: 

De kascommissie bestaande uit Theo van de Eertwegh en Bart Coenders heeft de kascontrole 

uitgevoerd. 

 

De kascommissie geeft het advies de jaarrekening goed te keuren en decharge te verlenen aan 

het bestuur, dit wordt door de aanwezige leden bevestigd met een applaus. 

 

De kascommissie voor het jaar 2019 bestaat uit Clara Oostwegel en Bart Coenders. Het 

reserve lid moet nog worden aangewezen. 

 

Pauze 
Theo geeft aan dat de drankjes voor rekening van TC Velden zijn. 

 

6. Rookbeleid 2020 

Op weg naar een rookvrije generatie. Het bestuur heeft in goed overleg de beslissing 

genomen dat ons park met ingang van 1 januari 2020 nagenoeg rookvrij is. Dit is onze 

sportieve en maatschappelijke verantwoordelijkheid. In overleg met Ben wordt er een kleine 

rookzone gecreëerd buiten aan de zijkant van de kantine bij de bestuurskamer. Het initiatief, 

Rookvrije Sportparken wordt gesteund door de KNLTB, Hartstichting, KWF 

Kankerbestrijding en het Longfonds. In het begin zal het onwennig zijn dat er niet meer 

gerookt mag worden. Verzoek aan de leden om rokers, mits ze buiten de rookzone roken, 

netjes aan te spreken en te verwijzen naar de rookzone. 

 

7. Kantinebeheerder 2021 
Zoals al eerder in de vergadering besproken heeft Ben aangegeven te stoppen als 

kantinebeheerder. Het bestuur vindt dit erg jammer maar respecteert zijn besluit.  

Hoe verder?????????????? Theo vraagt de vergadering of er ideeën zijn hoe we dit kunnen 

oplossen. 

Wiesje Dirkx vraagt of het contract al ten einde is. Dit is het niet maar Ben kon tussentijds 

opzeggen waarbij een opzegtermijn in acht genomen moet worden.  

Het bestuur heeft nog geen mening. Er zijn een aantal denkrichtingen. 

1. Nieuwe kantinebeheerder zoeken 

2. Kantine in eigen beheer 

3. Mixvorm. Poule mensen die werken tegen vergoeding. Verder invulling met 

vrijwilligers. 

Marij Uylings zegt dat zij de indruk heeft dat Ben stopt omdat hij last heeft van teveel 

daluren. Wellicht is er een mogelijkheid om Ben te behouden als we de daluren invullen met 

vrijwilligers. Theo zegt dat met Ben is besproken of wij nog iets kunnen doen zodat hij toch 

blijft. Ben heeft stellig geantwoord dat hij 13 jaar als kantinebeheerder heeft gewerkt en toe is 

aan iets anders. Het bestuur zal nogmaals met hem in gesprek gaan en onderzoeken of 

bovenstaande eventueel tot de mogelijkheden behoort.  

Clara Oostwegel geeft aan dat de opties op een rijtje gezet moeten worden en dat er nog een 

extra ledenvergadering ingelast moet worden. Dit wordt door het bestuur bekeken. 

Hay Beurskens vraagt of Ben het echt moe is. Ben heeft aangegeven dat hij toe en is aan iets 

nieuws maar zoals hierboven al vermeld gaat het bestuur nogmaals met hem in gesprek. 

Leo Jacobs zegt dat er z.s.m. gesprekken moeten plaatsvinden en dat er niet moet worden 

gewacht tot laatst volgend jaar. Het bestuur neemt zo snel mogelijk actie. 

Piet Brands merkt ook op dat een kantinebeheerder voor drukke dagen wenselijk is. 
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Ria Fitten zegt dat ze had verwacht dat de vergadering drukker bezocht zou zijn en dat het 

misschien een idee is om alle teams uit te nodigen om dit te bespreken.  

Hay Beurskens vraagt of Ben altijd activiteiten mag organiseren buiten de tennisclub. Ja, Ben 

mag altijd eigen activiteiten organiseren zolang dit maar niet met de activiteiten van TC 

Velden in gedrang komt. 

Yvonne Peijnenburg benadrukt het een goed idee te vinden van Ria Fitten om de teams uit te 

nodigen. 

Rob Kuijpers vindt dat er te weinig mensen zijn en dat een enquête onder de leden meer 

duidelijkheid kan verschaffen. 

Marij Uylings geeft aan dat er tijdens de competities meer hulp moet zijn in de kantine. 

Thomas Blom zegt, dat we slechte ervaringen hebben met voorgangers van Ben en absoluut 

niet terug willen naar die situatie. De vergadering is het met hem eens. 

Wies Dirkx vraagt of de kantinehuur niet verlaagd kan worden. Als we deze inkomsten 

missen betekent dit een contributieverhoging voor alle leden. 

Clara Oostwegel geeft aan dat zij de combinatie van beheerder en vrijwilligers een goed idee 

vindt. 

Jac Clabbers vindt dat een ondernemer ook risico’s mag lopen, Dus niet alleen de lusten maar 

ook de lasten. 

Jan Bergman zegt dat het wenselijk is dat de openingstijden op onrendabele dagen aangepast 

worden. 

 

Theo bedankt de vergadering voor deze discussie. Alle ideeën worden geïnventariseerd en in 

de procedure meegenomen.  

 

8. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar is Hans Renkens. Er volgt applaus ter goedkeuring. 

 

Aftredend en niet herkiesbaar Kaj Gruintjes.  

Kaj is 4 jaar bestuurslid geweest en was tevens voorzitter van de jeugdcommissie. Daarvoor 

was hij lid van de sponsorcommissie. Kaj is een kundig lid van het bestuur met een frisse 

visie vanuit het bedrijfsleven. Als voorzitter van de jeugdcommissie heeft hij deze commissie 

weer op sterkte gebracht en stond hij altijd klaar voor de jeugd. Hij blijft betrokken als 

ondersteunende ouder bij de jeugd. Theo overhandigt Kaj een pakketje wijn en een bos 

bloemen en bedankt hem voor al het werk dat hij voor TC Velden heeft gedaan. Er volgt een 

hartelijk applaus.  

 

Tim Koetsenruijter heeft zich kandidaat gesteld voor het bestuur en wordt unaniem gekozen. 

Tim heeft het afgelopen half jaar als aspirant lid deelgenomen aan de bestuursvergaderingen. 

Theo geeft aan dat het bestuur blij is met deze keuze en wenst hem veel succes toe. Het 

bestuur is met 7 personen voltallig. 

 

9. Jubilarissen 
25 jaar lid van TC Velden: Diny Geurts, Leon Engels, Fien Vercoulen en Jac Vercoulen. 

Helaas hebben allen zich afgemeld. 

 

40 jaar lid van TC Velden:  Jos Vierkotten. Hij wordt door Theo gehuldigd met een korte 

persoonlijke noot, een speldje en een bos bloemen.  
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50 jaar lid van TC Velden: Wiesje Dirkx en Ad Dirkx. Theo staat stil bij dit unieke jubileum. 

50 jaar lid bij een sportvereniging is heel speciaal. Beide worden gehuldigd met een korte 

persoonlijke noot en ontvangen een toepasselijke “gouden gieter”, cadeaubonnen en bloemen. 

 

Ad bedankt iedereen en zegt alles met plezier gedaan te hebben. Samen met Wies heeft hij 

altijd graag getennist. Een van de hoogtepunten was dat ze kampioen van Limburg werden. 

Hij geeft aan dat je geluk moet hebben met je lichaam om de sport zolang te kunnen blijven 

beoefenen.  

 

Alle jubilarissen van harte gefeliciteerd. Een hartelijk applaus voor alle jubilarissen volgt. 

 

10. Rondvraag 
Jeanne Clabbers: Vraagt waarom ereleden geen contributie hoeven te betalen en of deze 

regeling niet gewijzigd kan worden. Theo zegt dat dit in het 

huishoudelijk reglement staat en dat dit niet zomaar aangepast kan 

worden. Het bestuur gaat bekijken wat de mogelijkheden zijn. 

 

Gertie Laumen: Wijst op de Jumbo actie waaraan verenigingen kunnen deelnemen. 

Gertie heeft TC Velden hierbij gemist. Tennis Extra neemt wel deel. 

 Het bestuur is op de hoogte van de actie maar zag te weinig 

toegevoegde waarde en vindt het heel goed dat de opbrengst ten goede 

komt aan Tennis Extra.  

 

11. Sluiting 
Theo Heijligers bedankt alle aanwezigen voor hun komst en wenst iedereen fijne Sinterklaas 

en voor straks fijne feestdagen toe. Er kan nog een drankje genuttigd worden op kosten van de 

club. 

 

Om 22.40 uur sluit hij de vergadering. 


